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Zuständigkeit

Anhörung

Projekt "tanzlab"; hier: Beantwortung der Anfrage der CDU-Fraktion vom 26.09.2024

Anfrage der CDU-Fraktion Norderstedt vom 26.09.2024

ln diesem Jahr fand zum dritten Mal das vom Kulturamt imitierte Projekt „tanzlab". Hierzu
habe ich folgende Fragen:

1. Wie viele Teilnehmer gab es in den einzelnen Jahren?

Antwort der Verwaltung:

Projektwochen
2022: 18 Personen
2023: 24 Personen
2024: 14 Personen (ursprünglich mit 22 gestartet, viele Krankheitsausfälle)

Workshops 2024
Februar: 30 Personen
März: 29 Personen
Mai: 28 Personen
Juni: 20 Personen
Juli: 21 Personen
Die Anzahl der Teilnehmenden musste reduziert werden, da die Bühnengröße für 30

Personen nicht ausreicht.

2. Welche Kosten sind dafür in den einzelnen Jahren angefallen?

Antwort der Verwaltung:

2022: 7.378,40 €
2023: 14.673,06 €
2024: Workshops: 2.600,00 €

Projektwoche: 16.658,10 €

lm Jahr 2022 war das Projekt auf eine Woche begrenzt, während es 2023 und 2024

auf zwei Wochen ausgeweitet wurde.

Anlage:
- Dossier Tanzlab
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